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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009.december 16-án
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezető
Osvald János GAMESZ vezető,
Szaka Zsolt (Zöldfok Zrt.divízió igazgató)

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné
Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen – egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

194/2009.(XII.16.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről.
Előadó: Horváth László polgármester

2. A hulladékkezelési közszolgáltatás 2010. évi díjmegállapítása, rendelet
módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

3. Helyi adórendelet elfogadása
Előadó: Schenk István jegyző

4. A Községi Strand 2010. évi működési feltételeinek megtárgyalása
Előadó: Osvald János GAMESZ vezető

5. A Művelődési Ház 2010. évi szolgáltatásai díjainak megtárgyalása
Előadó: Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető



6. A Polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett
munkájáról
Előadó: Horváth László polgármester

7. Dél-balatoni Szennyvízelvezetési Társulás kezesség vállalási kérelme.
Előadó: Horváth László polgármester

8. A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
többször módosított 7/2007.(IV.26.) rendeletének módosításáról
Előadó: Schenk István jegyző

9. A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény helyi végrehajtásáról
Előadó: Schenk István jegyző

10. Egyebek.

Határidő: 2009. december 16,
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

195/2009.(XII.16.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2009. december 16.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

- Önkormányzatunk Dragonics Tamás közreműködésével egy zongorát kapott
ajándékba. Dragonics Úrnak ezúton mondunk köszönetet a segítségéért.
- A november 27-i idősek napja sikeres megrendezésében közreműködőknek,
támogatóknak, szervező civil szervezeteknek köszönetünket fejezzük ki.
- A polgárvédelmi nyilvántartások és dokumentumok ellenőrzését végezte
önkormányzatunknál a Megyei Polgárvédelmi Parancsnokság. A nyilvántartások
pontosítása során a korhatár felettiek kikerültek a mozgósítható állományból. Az
újonnan belépett személyek is megkapták az erről szóló határozatokat.



- Kenéz László művész úr felajánlást tett a községnek Kossuth és Hunyadi
mellszobrának elkészítéséhez. Tavasz folyamán a terv ismeretében kerül napirendre ez
az előterjesztés. Tisztelettel köszönjük Kenéz Úrnak a felajánlást.
- Karácsonyi díszek felszerelését az EON bizonyos feltételekhez köti kb. 10.000
Ft-ba kerülne 1 db dísz felszerelése. Az elmúlt években összesen 100.000 Ft-ba került
a világítódíszek fel- és leszerelése. Ilyen felháborító feltételek miatt idén valószínűleg
nem lesz karácsonyi díszkivilágítás a községben. Legfeljebb 8-10 db dísz kerül
felhelyezésre.
- A Turisztikai Egyesület által benyújtandó túraútvonal pályázat e héten beadásra
kerül, 14.500.000,- Ft értékben.
- A MÁV személyszállítás megszűnése miatt a Balatonberény - Marcali közötti
közlekedés nehézkessé vált. Az ezzel kapcsolatos reklamációkat, javaslatokat kérem
ismertessék a Polgármesteri Hivatallal, hogy azokat továbbítani tudjuk az érintett
közlekedési társaságok felé. A település vezetőjét nem tisztelik meg azzal, hogy előre
tájékoztassák a változásokról amit felháborítónak tartunk.
- December 19-én szombaton este 6 órakor a templomban a balatonkeresztúri
Bárdos Lajos kórus ad karácsonyi koncertet.
- December 20-án pedig a Falukarácsony kerül megrendezésre a Művelődési
Házban. Mindkét rendezvényre szeretettel várjuk községünk lakóit.

Ifi Béla képviselő javasolja, hogy érdeklődjünk afelől, hogy nagyobb városokban, egyéb
településeken a díszkivilágítást hogyan oldották meg.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

196/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. december 18.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
A hulladékkezelési közszolgáltatás 2010. évi díjmegállapítása, rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést és a rendeletben meghatározott
kedvezményeket.

Ifi Béla képviselő – a szemétszállítással kapcsolatban megpróbáltuk a 2009. évi
tapasztalatokat összegyűjteni. Nagyon sokan kérték a 60 literes kuka használatát. Ezt
figyelembe vettük. Erre is kértünk árajánlatot a szállítási napok meghagyásával, mivel erre
nem érkezett lakossági panasz. Eredetileg 170 fő vehette volna igénybe a 60 literes edényzetet,
de ezt megpróbáltuk 100 körülire levenni a kedvezmények behatárolásával. A Pénzügyi



Bizottság az 1-es számú variációt javasolta elfogadásra, de nem egyhangúlag, a bizottság
megosztott volt.

Osvald Bálint képviselő – nem akartja kiszélesíteni a 60 literes edényzetek igénybevételét és
ezt meg is indokolja. Csak akkor lenne igazságos, ha a szolgáltató állandó költségei (dolgozók
bére, benzinköltség, stb.) egyformán lennének leosztva, csak ami a szemét mennyiségét illeti
az lenne elosztva a 60 és a 110 literes kukák között. Egyedülállóak 60 literes edényre
jogosultak, de vannak kis jövedelmű házaspárok ők sem termelnek több szemetet, vagy
nagycsaládok akiknek a gyermekeik vidéken tanulnak nem tartózkodnak Balatonberényben,
nem itt szemetelnek. Akik megkapják a kedvezményt, azt a másik 400 ingatlantulajdonosnak
kell megfizetni. De tavalyihoz képest drágulás is van. Ő az 1-es számú variációt támogatja.

Ifi Béla képviselő – a döntést illetően ma mindenképpen meg kell egyeznünk, mert a
szolgáltatóval a szerződést meg kell kötni. Megpróbáltuk a lakossági tapasztalatokat
összegyűjteni. Igazságos csak akkor lesz, ha a szemét mennyiségét mérni lehet. Akkor
mindenki az elszállított mennyiség után fizet. Ő a 3-as variációra szavaz.

Zibák Istvánné képviselő – ő kiszámolta, hogy ha az 1-es vagy 3-as variációra szavazunk a
számszaki eltérés szinte minimális. Akkor kapjon több ember kedvezményt.

Ott György képviselő – a Zöldfok részéről a díjemelést nem tartja jogosnak.

Horváth Péter alpolgármester – ha valakinek adok kedvezményt, azt a lakosság másik felének
kell megfizetni. Az 1-es variáció szociálisan támogat, a 2-es variációval nem ért egyet. Lehet,
hogy jóval magasabb a jövedelme valakinek aki kap kedvezményt, mint akinek nem. Ha
igazságos elosztást akarnánk, akkor a megfelelő műszaki feltételeknek meg kellene lenniük.

Kiss Ferenc képviselő – a többi szolgáltató teljesítményes arányos díjat számláz a lakosság
felé. Biztos benne, hogy nagy nyereség képződik, de ennek egy részét arra kellene fordítani,
hogy a lakók teljesítmény arányosan fizessenek.

Szaka Zsolt divízióigazgató – a médiában megjelent amortizáció ügyében a konzoricumi
tanács döntött. A járművek elöregednek, amortizálódnak, nem felelnek meg már a
követelményeknek, a nyugaton használtaknak. Hogy a szemét mennyisége mérhetővé váljon
ahhoz megfelelő feltételeket kell teremteni, az a jövő. A járművek, a lerakók az
önkormányzatok tulajdonában vannak. Ezek üzemeltetése során megjelenő költségeket
érvényesítjük, számoljuk ki a díjfizetéskor. A költségeket is nagyban növeli, hogy nagyon
szigorú előírások vannak. Ezeket be kell építeni a díjakba.
Elmondja még, hogy náluk nagyon jó minőségű 60 literes kerekes kukákat lehet rendelni,
nem sokkal többe kerül, mint ami a bolti forgalomban kapható. Akik meg fogják kapni a
kedvezményt a 60 literes kukákra, azok még a 110 literest használhatják január, február
hónapban.

Schenk István jegyző – elmondja, hogy a matricás rendszer 2010-ben az üdülőtulajdonosok
részére is bevezetésre kerül. A Zöldfok Zrt tájékoztatása szerint 538 fő eddig több mint
2 millió forint díjhátralékkal tartozik a szolgáltató felé. Mivel ezt a területet is törvények
szabályozzák és akik nem rendezik tartozásukat feléjük az adóhatóság fog intézkedni.
Jövedelmükből letiltatják, vagy végrehajtást fognak elrendelni. Ezért erre időben felhívja a



figyelmet. Ha a három közül valamelyik tervezet a mai napon elfogadásra kerül, a kérelmező
kedvezményre csak akkor lesz jogosult, ha a tartozását a szolgáltató felé rendezte. Még az
idei évben erről tájékoztatni fogjuk a lakosságot. Ez ügyben a polgármesteri hivataltól is lehet
érdeklődni telefonon.

Gulyás József Ottó képviselő – az 1-es variációt javasolja elfogadásra. A harmadik
variációnál kb. 100 főnek 10 ezer forinttal csökken a díja. Ha ezt választjuk, akkor nem
törődünk a nagycsaládosokkal.

Horváth László polgármester a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 5 igen, 3 ellene – szavazattal az alábbi határozatot hozza.

197/2009.(XII.16.) határozat

1.) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöldfok Zrt. 2010.
évi települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási díjra vonatkozó
javaslatát a III. változatnak tekintett közszolgáltatói ajánlatban foglalt díjtételekkel
fogadja el, melynek részletes tartalmát a 20/2009.(XII.16.) rendelet 1. számú
melléklete tartalmazza.
2.) A Képviselő-testület 2010. évi lomtalanítás időpontját április 16. (péntek) április
21. (szerda) lakossági kihelyezéssel állapítja meg, melynek keretében zöldhulladékot
kirakni tilos.
3.) A hulladék ártalmatlanítására az Ordacsehi lerakó van kijelölve.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester,

Osvald János GAMESZ vezető (lomtalanítási szállítás megrendeléséért),
Schenk István jegyző (rendelet azonnali elkészítéséért)

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

20/2009.(XII.16.) Rendelete

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról
szóló 24/2008.(XII.17.) rendelet továbbiakban: Ör.)

módosításáról
(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

3. Napirend.
Helyi adórendelet elfogadása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.



Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – elmondja, hogy a rendelet tervezetet a Pénzügyi bizottság
megtárgyalta és a következő javaslatok kerültek bele a rendeletbe: az idegenforgalmi adó
összege a község üdülő- és belterületén 300 Ft-ról 350 Ft-ra emelkedik, a Naturista
Kempingben ez 400 Ft/vendégéjszaka lesz. A 70 éven felüliek ez alóli kedvezménye
megszűnik. 2010 évben a helyi iparűzési adó átkerül az állami adóhatóság hatáskörébe.

Horváth László polgármester elmondja, ahogy a költségvetési megszorítások ellenére a helyi
lakosság adóterheit a Képviselő-testület nem emeli meg.
A rendeletet szavazásra teszi fel:

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

21/2009.(XII.16.) Rendelte

A helyi adókról szóló 12/2006.(XII.27.) rendelet egyes rendelkezéseinek módosításáról és
kiegészítéséről.

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

4. Napirend.
A Községi Strand 2010. évi működési feltételeinek megtárgyalása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a GAMESZ vezető
előterjesztésében a bizottság megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltakat javasolja a
Képviselő-testületnek elfogadásra:

- a Községi Strandon lévő óriás vízicsúszdát az Önkormányzat 1,5 milliós
üzemeltetési költséggel működtetné,
- csuklópántok alkalmazásának bevezetésével egyetért,
- üdülőingatlan tulajdonosok részére a kedvezmény bevezetését nem javasolja,
mert a tapasztalatok alapján ezzel visszaéltek,
- a csúszda használatára külön belépőjegyet kelljen vásárolni, mely 600 Ft/fő/nap
legyen,
- 2010. évi belépőjegy árakat az előerjesztés szerint javasolja elfogadni.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

198/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Strand 2010. évi
működési feltételeiről készített előterjesztést elfogadja.



1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező
óriás vízicsúszda szezonális üzemeltetését 2010. évtől a GAMESZ Szervezettel látja el
a tervezett 1,5 milliós üzemeltetési költséggel.
Utasítja a GAMESZ vezetőt, hogy az előterjesztésben foglaltak szerinti kiadásokkal az
üzemeltetés előkészítésére a szükséges vezetői intézkedéseket tegye meg.

2. A csuklópántok alkalmazásának bevezetésével egyetért.

3. Az üdülőingatlan tulajdonosok részére a Községi Strand belépőjegy (bérlet) árából
kedvezményt nem biztosít.

4. 2010. évi strandbelépőjegy árakat (mely az Áfát is magában foglalja) az alábbiak
szerint állapítja meg:

Csúszda használattal
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-
Felnőtt Napi 450,- Ft 600,- Ft

Heti 2.600,- Ft 3.470,- Ft
Havi 7.600,- Ft 10.000,- Ft

Gyerek Napi 320,- Ft 430,- Ft
Heti 2.000,- Ft 2.700,- Ft
Havi 5.700,- Ft 7.600,- Ft

Idény Felnőtt 15.000,- Ft 20.000,- Ft
Gyerek 11.000,- Ft 15.000,- Ft

Kabin Napi 1.000,- Ft
Heti 5.000,- Ft
Havi 18.000,- Ft

A strandigazolvánnyal rendelkező vendégek számára a csúszda használata 200,- Ft/fő/nap.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester,

Osvald János GAMESZ vezető

5. Napirend.
A Művelődési Ház 2010. évi szolgáltatásai díjainak megtárgyalása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt a
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

199/2009.(XII.16.) határozat



Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház bérleti díjait
2010. január 1-től az alábbiakban határozza meg:

Téli időszak:
Vásárok, termékbemutatók esetén: 2.000,- Ft + áfa/óra
Magánszemélyek által tartott rendezvények esetén alkalmanként: 35.000,- Ft + áfa
/rendezvény (bál, lakodalom, születésnap, stb.)
A külsősök által szervezett tanfolyamok, oktatások esetén a kisterem 1.500,- Ft + áfa /óra
Civil szerveztek által tartott belépős rendezvények egységesen 5.000,- Ft/rendezvény (Áfás),
mely a terem energia költségét foglalja magában, a mosatás és a takarítás a civil szervezet
feladata! A jogdíj a szervezőt terheli!
Belépőmentes rendezvények esetében terembér nincs – ez az önkormányzati támogatás
részét emeli.

Esküvő és egyéb eskü, valamint névadó esetén terembér nincs.

Nyári időszak:
Várások termékbemutatók esetén: 1.800,- Ft + áfa/óra
Magánszemélyek által tartott rendezvények esetén alkalmanként: 25.000,- Ft + áfa/
rendezvény (bál, lakodalom, születésnap)
A külsősök által szervezett tanfolyamok, oktatások esetén a kisterem 1.300,- Ft + áfa/óra
Civil szervezetek által tartott belépős rendezvények egységesen 4.000,- Ft/rendezvény (áfás),
Mely a terem energia költségét foglalja magában, a mosatás és a takarítás a civil szervezet
feladata! A jogdíj a szervezőt terheli!

Eszközök bérleti díja:
Alkalmanként külsősöknek, vállalkozóknak
Színpad: 20.000,- Ft+ áfa

Egyéb eszközök:
Fénytechnika: 20.000,- Ft (áfás)
Hangtechnika: (csak saját technikussal) 30.000,- Ft + áfa
Paravánok/ db 1.000,- Ft + áfa
Konyhai eszközök: (tányér, evőeszköz, stb.) 50,- Ft/db + áfa
Oda- és visszaszállításáról a bérlő gondoskodik.

Mentes: A kölcsönösség elve alapján a közös rendezéseknél, illetve a környékbeli művelődési
intézményeknek, a szállítás a rendezvénytől függően egyeztetés tárgya.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Barjákné Martin Judit intézményvezető

6. Napirend.
A Polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett munkájáról
(beszámoló a jkv.mellékletét képezi)



Horváth László polgármester elmondja, hogy köteles évenként 2 alkalommal a Képviselő-
testületet tájékoztatni a társulási (kistérségi) tanácsokban végzett munkájáról. Ismerteti az
előterjesztést.

Kérdés hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

200/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások
működésével a társulási tanácsokban végzett tevékenységről szóló 2009. II. félévi
polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
Dél-balatoni szennyvízelvezetési társulás kezességvállalási kérelme
(előterjesztés a jvk.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – ismerteti a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás
Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás Marcali, Rákóczi u. 11. kezességvállalási
kérelmét és a határozati javaslatot.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

201/2009.(XII.16.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezet és Energia
Operatív Program pályázati kiírásban megvalósuló KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni
települések szennyvízkezelése” elnevezésű projekt megvalósítása érdekében, a Dél-
Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati
Társulás által történő 93.000.000,- Ft keretösszegű ÁFA megfizetését biztosító hitel
felvételével egyetért.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100/E. §. (2) bekezdése
alapján a társulás az adott közfeladat ellátásában érintett önkormányzatok
kezességvállalása mellett veheti fel a hitelt.

A hitelt, valamint annak ellenértékét (díj, kamat, stb.) a társult önkormányzatok a
beruházás összértékéhez képest a településükön megvalósuló beruházás – a Társulási



Megállapodás 2. sz. mellékletében meghatározott mértékű – arányában biztosítják a
Társulás részére, illetőleg a hitel visszafizetése iránt készfizető kezességet vállal.

Balatonberény Község Önkormányzata 93.000.000,- Ft összegű hitel és mindenkori
költségei összegének, (díj, kamat, stb.) 0,28 %-os mértékére, azaz 260.400,- Ft
hitelösszegre, és annak járulékaira, költségeire készfizető kezességet vállal.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a
polgármestert és a jegyzőt a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás
Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás által felveendő hitellel kapcsolatban
vállalt kezességvállalási megállapodás aláírására, valamint a hitelfelvétel érdekében
teendő nyilatkozatok megtételére.

2. Tekintettel arra, hogy a Társulás jelenlegi számlavezető bankjánál kedvezőtlenebb
és hosszadalmasabb hitelelbírálásban részesülne, Balatonberény Község
Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Dél-Balatoni
Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzat Társulás
számlavezető bankja a továbbiakban az OTP Bank Nyrt. legyen.

3. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni
Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati társulás társulási
megállapodás III./2. pontjában szereplő pénzintézeti számlaszám fentieknek megfelelő
módosításához hozzájárul.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

8. Napirend.
A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször
módosított 7/2007.(IV.26.) rendeletének módosításáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző – ismerteti az előterjesztést, melyet minden képviselő és bizottsági tag
megkapott.

Schenk István jegyző – jelen esetben az SZMSZ módosítására azért kerül sor, mert a törvény
a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettséget szigorúan leszabályozta. Az önkormányzati
képviselők és a polgármester minden év január 30-ig vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek
egy háztartásban élő családtagjaival együtt.
Ugyancsak kiterjed a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség a Polgármesteri Hivatal
köztisztviselőire. Azt, hogy melyik ügyintéző hány évente kötelezett a „Vagyonnyilatkozatok
kezelésének szabályzata” tartalmazza. A Szabályzat még kiterjed az intézményvezetőkre akik
két évente tesznek vagyonnyilatkozatot.

Horváth László polgármester – felhívja a figyelmet a rendeletben foglaltak be nem tartásának
következményeire – mert ez esetben szigorú szankciók állnak fenn.



Horváth László polgármester – szavazásra teszi fel az Vagyonnyilatkozat tételi Szabályzat
elfogadását, valamint az SZMSZ módosítását.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

202/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő- testülete
„Balatonberény Község

Vagyonnyilatkozatok kezelésének szabályzatát”

jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

22/2009.(XII.16.) Rendelete

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/
2007.(IX.26.) és 11/2008.(VI.25.) rendeleteivel módosított 7/2007.(IV.26.) rendeletének a

módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

9. Napirend.
A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény helyi végrehajtásáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Schenk István jegyző – ismerteti az előterjesztést.

Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető – elmondja, hogy vannak változások a személyi
jövedelemadó törvényben, valamint a Köztisztviselői törvényben. 2010-ben megváltozik a
természetbeni juttatások rendszere, bevezetésre kerül az un. cafetéria-rendszer. Erről már
beszéltek pénzügyi bizottsági ülésen. Valamint arról is, hogy a költségvetést érintően az
állandó dolgozó közalkalmazottak étkezési térítése hogyan alakulna. Egyik szférában sem
lenne több a juttatás összege mint tavaly. Igyekeztünk a számítást úgy végezni, hogy a
költségvetést minél kevésbé terhelje. Ezt az összeget az intézményvezetők a 2010. évi
költségvetésükbe beledolgozzák.



Horváth Péter alpolgármester kérdésére elmondja, hogy 2009. évben a közcélú dolgozók
nálunk 6.000,- Ft étkezési utalványt kaptak, a siófoki közmunka keretében dolgozók csak
2.000,- Ft-ot. 2010. évre ez megszűnne, de ha valaki éves viszonylatban itt dolgozik 8-10
hónapot, akkor az intézményvezetőnek – megítélve a dolgozó munkáját - lehetősége lesz ezt
valamilyen formában egyszeri alkalommal valamilyen módon (jutalom, stb. kompenzálni).

Ifi Béla bizottság elnöke – ezt a napirendet a bizottság megtárgyalta, a Képviselő-testületnek
– 4 igen – 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester – ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

203/2009.(XII.16.) határozat

1. A Képviselő-testület Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete
a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény helyi végrehajtásáról szóló rendeletet
megtárgyalta, annak tartalmát elfogadja.

2. A köztisztviselők részére az ismertetett cafetéria-rendszer kidolgozását tudomásul
veszi, ennek alapján a főállású köztisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összege
2010. évben 270.000,- Ft/fő melyet az önkormányzat 2010. évi költségvetési
rendeletébe a jóváhagyott összeggel veszi figyelembe.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Schenk István jegyző (a költségvetési rendeltben való megtervezésért, a

Közszolgálati Szabályzat kidolgozásáért)

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

23/2009.(XII.16.) Rendelete

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. XXIII. törvény helyi
végrehajtásáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

10. Egyebek.

Horváth László polgármester elmondja, hogy a Somogy Megyei Közgyűlés elnökétől
érkezett megkeresés, hogy a Kistelepülési Fejlesztési támogatás 2009. évi keretére benyújtott
pályázat bírálata várhatóan 2010. január hónapban történik.



Az iskola társulási tanács úgy döntött, hogy az önkormányzat önrészének keretére pályázatot
nyújt be. Reméljük, hogy ez a pályázat pozitív elbírálásban részesül.

A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól érkezett megkeresés a 2010. évi
együttműködési megállapodást illetően. (Megkeresés a jkv.mellékletét képezi.)
1224 főt érint, lakosonként 50 Ft összeggel éves viszonylatban. Kéri, amennyiben
egyetértenek azzal, hogy a megállapodást aláírja, kézfeltartással szavazzanak.
A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

204/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kirendeltségével (Marcali, Rákóczi
u. 9-11.) 2010. évre kötendő együttműködési megállapodást aláírja.
1224 fő x 55,- Ft = 67.320,- Ft összeget 2010. március 1-ig a Marcali Város Polgármesteri
Hivatal KHB 10403947-39411321-00000000 számú számlára átutaltat.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester – a Zöldfok Zrt által kiküldött levél alapján - Siófok Város
Önkormányzat a Zöldfok Zrt-ben meglévő 50,9 %-os tulajdonosi részesedéséből 25 %-os
mértékű részesedésnek megfelelő részvénycsomagot értékesíteni kíván. Megkérdezi, hogy
Balatonberény község él-e részvény vásárlási jogával.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

205/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöldfok Településgazdálkodási és
Kommunális Zártkörűen működő Részvénytársaság (Siófok, Bajcsy Zs.u.220.) által felajánlott
– Siófok Város Önkormányzata tulajdonában álló 25 %-os tulajdoni hányadot képező
részvénycsomagra vonatkozóan a Zrt. alapszabályában meghatározott elővásárlási jogával
nem kíván élni.

Határidő: 15 nap értesítésre
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester – röviden ismerteti a Marcali Városi Bíróság ítéletét, mely a
Naturista Kemping (magánszemély által) bérleti díjának megfizetésére vonatkozik. Az ítélet az
önkormányzat javára történt. Az Ügyvédi Iroda kér egy felhatalmazást, hogy a végrehajtással
kapcsolatos teendőket megtehesse. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.



206/2009.(XII.16.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth László
polgármestert, hogy a Naturista Kemping bérleti díj tartozása ügyében a pervesztessel
szemben a végrehajtás megindítására és lebonyolítására vegye fel a kapcsolatot a Dull és
Hamzsa Ügyvédi Irodával (Balatonberény, Kossuth L.u.59.) a szokásos ügyvédi díj ellenében.

Határidő: 15 nap értesítésre
Felelős: Horváth László polgármester

Schenk István jegyző elmondja, hogy a Szociális törvényben foglaltak alapján 2010.évben
2010. január 5-től 2010. december 31-ig szeretnénk a Polgármesteri Hivatalban foglakoztatni
egy személyt. A törvényben foglaltaknak minden szempontból megfelel, a Hivatalban
adatrögzítői munkát végezne. A bér- és járulékának 95 %-a központilag kerülne
finanszírozásra. A létszámkeretet nem emeli.

Kiss Ferenc képviselő felveti, hogy az utak síkosak, nincsenek sózva. Kéri még, hogy
amennyiben lehetőség lenne arra, - a Balatonkeresztúri Rendőrőrs kerüljön vissza Marcaliból,
tartozzon újra Fonyódra. Továbbá kérés még a Polgármesteri Hivatal és a Művelődési Ház
közé egy mozgásérzékelő lámpa felszerelése.

Osvald János GAMESZ vezető – a lámpa felszerelésének akadálya nincsen. A hóeltakarításra
fel vagyunk készülve. A csúszásmentesítésre állítottunk be kiadást. Az ehhez szükséges 100
mázsa mennyiséggel rendelkezünk. A szóráshoz igazán technikánk nincsen, kézi erővel oldjuk
meg. Holnap a felszórást elvégezzük. De ha ezt jobb minőségben géppel akarják, akkor a
költségvetésbe állítunk be erre pénzt.

Horváth László polgármester – Kiss Ferenc által a Rendőrőrssel kapcsolatos kérdésre; ezt
majd megbeszéljük. A változásra a kistérség váltás miatt került sor, a változás
kormányrendeletben is megjelent. Javasolja, hogy a probléma megoldását külön beszéljék
meg.

Horváth Péter alpolgármester – hónapok óta a Keszthely felőli út mentén két szemétkupac
éktelenkedik, valamint többen keresték meg tv csatorna ügyében.

Horváth László polgármester – a tv csatornával kapcsolatban megkapta a levelet, melyet
többen aláírtak. Erre majd közösen adjuk meg a választ.

Horváth László polgármester – „tisztelettel köszönöm a képviselő-testületi tagok 2009. évben
végzett munkáját. Köszönöm mindazoknak az előkészítő munkát melyet annak érdekében
tettek, hogy a képviselő-testület tagjai megfontolt döntéseket hozhassanak a község életét
elősegítő döntésben.
A karácsonyi ünnepségen távollétem miatt alpolgármester úr köszönti majd Önöket az ünnep
alkalmából.
Őszintén kívánom, hogy valamennyien örüljünk az ünnepnek, a Megváltónak, hogy eljött
közénk és a legszebb ajándékot a Karácsonyt, a békesség és a szeretet ünnepét hozta el közénk.
Kívánom, hogy a hamarosan ránk köszönő új esztendő adjon reménységet, erőt és hitet egy
szebb holnaphoz, közös örökségünk és jövőnk, Balatonberény gyarapodásához.



Viszontlátásra!”

Horváth László polgármester - az ülést 18.20-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


